



ОРГАН ГУСЬ-УРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА, ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

СОЗДАТЬ ВСЕ УСЛОВИЯ В РАБОТЕ ШКОЛ

В школах города и района закончился учебный год. Подготовить результаты трудов учителей по воспитанию молодого поколения, решить вопросы лучшей подготовки к новому учебному году — такие задачи стояли перед осенней городской Советом депутатов трудящихся, состоявшейся 25 июня 1952 года.

Докладчик — заведующая горноэ. Ц. Орлова отметила, что школы города, руководствуясь историческими решениями нашей партии о школе в идеологическом вопросе, на практике трудами товарища Сталина по вопросам языковедения, добиваясь в течение учебного года некоторых успехов в учебно-воспитательной работе.

Преобладающее большинство учителей строит урок по правильному методу, в основу которого положены марксистско-ленинские учения. Хорошо стали применять наглядные пособия на уроке, учащиеся с интересом. Это повышает качество знаний учащихся. Итого, ознакомив показав, что по общему количеству учащихся получили хорошие или отличные оценки 1.501 человек, количество классов с пятой успеваемостью выросло до 41, которое снижалось в прошлом году. Выросло количество учителей, давших полную успеваемость. Среди них т. С. Сиднишкина, В. Маркова, Харитонова, Зеленова, Осинакина и многие другие. Начальная школа № 2, где заведующей тов. М. Я. Наумкина, закончила учебный год с пятой успеваемостью. Значительно учащиеся свою работу в школе № 1 и семиклассники № 2. По итогам ознакомив представлений к награждению семеро учащихся — золотой медалью 5 человек и серебряной — 2.

Некоторые учителя, как т. Т. Монакина, Лушункина, Гончарова, Леонова, Тихонович и другие добиваются большинства учащихся из классов учатся только на хорошо и отлично.

Лучше в школах была поставлена внешкольная работа с учащимися. Организованы в школах технические, литературные, художественные и другие кружки помогли учащимся практически в овладении науками.

Лучшая резница стекла

За хорошие показатели, достигнутые в социалистическом соревновании, Министерство промышленности строительных материалов СССР присвоило звание «лучшей резницы стекла» с вручением почетной грамоты стахановского резца стеклозавода им.

Опалми утешнее-кружевными радиоинженеры три школы, где учащиеся читаются доклады, политинформации. Улучшение учебно-воспитательной работы по многим показателям педагогическая способствовала педагогическая пропаганда. Для родителей учащихся в средних школах № 1 и 3 работала лектория, учителя часто выступали в докладах по местному радиоэфферию.

Однако за этим положительными сторонами в работе школ имеется очень много серьезных недостатков. На первом учебном году в школах города насчитывается 297 непрогулявших и 180 учащихся получили оценки на осень.

Пришкольные участки еще не стали полностью лабораториями в преподавании биологии, учащиеся мало привлечены к активной работе по наблюдению за природой.

Не удовлетворены требования и учебная база некоторых школ. Физическая и химическая кабинеты ряда школ, классов №№ 2 и 3, школ работают молодежи и семиклассников, имеют минимум оборудования. Неудовлетворены школы обеспечения физкультурно-спортивного инвентаря.

Медленно идет подготовка школ и к новому учебному году. В этом отношении еще отстают те школы, которые совершенно не удовлетворены по метод строительно-педагогической семинарий школы при стеклозаводе им. Дзержинского. В этом отношении не выполняются социалистические обязательства, вытекающие общественности нашего города — по лучшей подготовке школ к новому учебному году в соревновании с городом Владимиром.

Итого осеннего учебного года и подготовка школ к новому учебному году показывают, что до осени, в течение очень небольшого периода времени, нужно сделать и школам и общественности города очень многое, чтобы добиться лучшей постановки воспитательной работы в школе.

Задача сейчас состоит в том, чтобы создать школам все условия работы в новом 1952—1953 учебном году, добиваясь полной успеваемости учащихся, расширить и воспитательную работу с детьми — будущими строителями коммунистического общества.

С. Качалкин.

Предстоящий учебный год должен явиться годом дальнейшего улучшения всей учебно-воспитательной деятельности советской школы.

Задача местных Советов депутатов трудящихся и органов народного образования состоит в том, чтобы при активной помощи общественности сделать все необходимое для плодотворной работы советской школы.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



Чебанник Н. В. Гаприн работает слесарем на механическом заводе № 2. Его три сна по статическим трудам из металлургического завода. Недавно своим Гаприн приобрел и личное пользование легковую автомашину «Лобед».

На снимке: семья Гаприн у своей автомашины. Прессование ТАСС.

Суда идут с Днепра на Волгу

Буксирный пароход «Енисей» поварь сергиев судна, прибывшие с Днепра в Ростов на-Дону, откуда они через Волго-Донской канал проследуют на Волгу. Туда же отправлены всевозможный сырьем, который предназначается для расклевки урса Дона.

В Ивановском порту на Анском море ожидает отправки на Волгу еще два каравана судов, доставляющих с Днепра материалы буксирной (ТАСС).

Столетие по дням смерти К. П. Брюллова

23 июня исполняется столетие со дня смерти выдающегося русского художника-живописца К. П. Брюллова.

Автор знаменитой картины «Последний день Помпеи» — русский художник К. П. Брюллов всемирно известен. Он переехал в парижские мастерские и благодаря таланту, художественно-критическому таланту, великий Готье назвал гениальным. «Последний день Помпеи» всемирным созданием, одним из вершин живописи 19 века.

К. П. Брюллов принимал участие в работе в честь 10-летия местного украинского поэта Гаврилы Шевченко. Он содействовал вымучу великого поэта из арестной застенков.

Великий дар по констатации монет украинского замечательного художника. Его картины выставлены для обозрения в крупнейших галереях и музеях страны. (ТАСС).

Высокоурожайная пшеница для Юного Урала

На Челябинской селекционно-опытной станции выведен замечательный сорт мягкой пшеницы «Мирча». На полях станции этот сорт превзошел по урожайности стандартные сорта пшеницы и сремал на два центнера с гектара. Урожай его достиг 45 центнеров с гектара. Пшеница «Мирча» отличается крупным зерном, хорошим хлебопекарными качествами и очень высокой сокомой. (ТАСС).

Новости советского машиностроения

Предприятия министерства станкостроения идут в этом году промышленности страны много нового оборудования, значительно облегчающего труд.

Станкостроители Москвы закончили оборку второй очереди завода-агитки по производству автомобилей и турбин. Все процессы, начиная от заготовки сырья и кончая упаковкой готовой продукции, полностью механизированы.

Коллектив другого московского завода

Город розового камня

В Армени на высоте 1.800 метров над уровнем моря расположен Армаг — город розового камня.

Здесь созданы самые крупные в республике кавенные разрезники, охватывающие современные технологии.

Розовый камень-туф — замечательный строительный материал, который можно пилить, резать ножом, бить в него.

Рыбаки выполнили полугодовалой план

Рыболовецкие коллективы Ленинского района выполнили полугодовалой план добычи рыбы. Государству стало на 250 тысяч кубов рыбы больше, чем за первое полугодие прошлого года.

Одним из первых среди предприятий города выполнил полугодовую программу по добыче рыбы больше срока коллектив Армагурского завода. Досрочно выполнено также задание по освоению разветвленной социалистического соревнования, достигнув удельно-производительности технологии производства, позволяющей экономно материалов.

Итого порабатники районного завода. За пять месяцев, например, в РРД завода им было подано 70 пред-

ского завода «Стекломашина» закончил сооружение автоматической линии, на которой механическая осуществляется весь процесс производства стеклянной посуды для парфюмерной промышленности.

Линия состоит из четырех основных агрегатов. Главная машина этой линии, вырабатывающая до 60 изделий в минуту, собрана из 14 тысяч различных деталей. (ТАСС).

При этом туф достиговые граниты.

Армагским туфом облицованы фасады зданий в Москве, Харькове, Баку, Тбилиси и многих других. Армагские горняки посылает туф на великие стройки коммунизма. Только за последние три года жильцам этого города дан свыше околов полутора миллиона кубических метров строительного камня. (ТАСС).

В делеги рыболовецких колхозов республике доход за первое полугодия уже превысил миллион рублей в каждом. (ТАСС).

ВЫПОЛНЕНА ПОЛУГОВОДОВАЯ ПРОГРАММА

Одним из первых среди предприятий города выполнил полугодовую программу по добыче рыбы больше срока коллектив Армагурского завода. Досрочно выполнено также задание по освоению разветвленной социалистического соревнования, достигнув удельно-производительности технологии производства, позволяющей экономно материалов.

Итого порабатники районного завода. За пять месяцев, например, в РРД завода им было подано 70 пред-

ложений — почти в полтора раза больше, чем за весь 1951 год. Сейчас 28 районных колхозов производства выдерживают в производстве, что позволило заводу сэкономить 47 тысяч рублей.

Нак выполнением производственных планов самоотверженно борются коллективы механизированного цеха, где начальником С. П. Смирнов. Здесь почти все работы выполняются своим полугодием нормы и расписания, например, в РРД завода им было подано 70 пред-

И. Кузьмин секретарь партийной организации.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Высокая активность коммунистов

Проведение отчетно-выборных собраний в первых партийных организациях имеет большое значение в жизни нашей партии. Отчеты и выборы партийных органов призваны обеспечить более работячий характер работы первичных организаций, вскрыть недостатки и изменить путь их преодоления.

В районной партийной организации в течение года должны пройти в 65 парторганизациях и уже прошли в 34, в том числе на стезкозаводе «Провое Эко», им. Калинина, в большинстве колхозных.

Все собрания проходят при высокой активности коммунистов, под знаком здоровой критики и самокритики. Это видно из того, что на присутствующих на собраниях 411 человек в райком партии в прениях высказалось 178 человек.

Большое требования предъявляют коммунисты на собраниях к секретарям парторганизаций по улучшению постановки агитационно-массовой работы. Например, в парторганизации стезкозавода «Бластное Эко», территориальной Невсковолокской колхоза им. Молотова это вопрос наиболее полно обсуждался.

На партийных собраниях в колхозе им. Суворова коммунисты тов. Курнушин и в колхозе им. Кирова коммунист тов. Буров останавливались в своем выступлении на том, чтобы секретари и парторганизации больше внимания во все отрасли колхозного производства, чтобы передовой опыт был достигнут всех.

Коммунисты на собраниях критикуют и работу райкома ВКП(б), и его отделов. Много

устанавливаются на собраниях в организации стезкозавода «Круное Эко» на том, что райком не наводит порядок в партийной работе, в организации политической учебы.

На стезкозаводе им. Калинина, в колхозе им. Молотова и других говорилось о том, что мало читают квалификационных лекций и докладов.

Повышение требовательности к партийной и хозяйственной работе станет условием и к повышению уровня партийного руководства. Поэтому не случайны, что некоторых секретарей не обеспечивающих этого требования, коммунисты не избирали вновь. Не избран секретарем в колхозе им. М. Горького тов. Зен, в Анопинской территории, что некоторых секретарей не обеспечивающих этого требования, коммунисты не избирали вновь. Не избран секретарем в колхозе им. М. Горького тов. Зен, в Анопинской территории, что некоторых секретарей не обеспечивающих этого требования, коммунисты не избирали вновь.

В ходе собраний крупно отмечены и недостатки. Собрания проводятся в большом соответствии с инициативой заводчан и комхозов, что было в организациях колхоза им. Молотова, им. Кирова и других.

Но ведь принимаются конкретные решения, создаются наказы в работе по плану, составу партийно и секретарей. В таких организациях, как Григорьевского селовоства и Анопинского совхоза слабо была развернута критика.

Следует учесть все эти и другие недостатки, лучше и организованнее провести отчеты и выборы, развернуть на них здоровую большинство критику.

А. Орлов,
инструктор райкома ВКП(б)

В стране капитала

Что правит США

Наймит американских империалистов—правые социалисты, продажные буржуазные «студенты», имегансы, журналисты—на все лады пытаются «исследовать» общественный образ жизни. Они считают доказат., что США будто бы являются «демократическим» государством, где народ принимает участие в управлении страной. Но эти утверждения призрачны и империалистической буржуазии насмешко лажны.

Истинные хозяева Америки—это миллиардеры и миллиардерши. В США царит диктатура крупных капиталистических монополий, которые используют государственные аппараты для извлечения максимальных прибылей путем устранения конкурентов трудящихся, ограбления других народов, путем разжигания военных истерии. На всех важных государственных постах США мы

подвизываются крупнейшие капиталисты. Взяв хотя бы крупнейшие организации промышленности Трумена. Его специальным номинатором и главным советником по важнейшим вопросам внешней и внутренней политики является известный миллиардер Гарриман. Гарриман—владелец крупного банка, он состоит в правлении десяти железных дорог, большинством которых владеет лично или в компании с другой группой миллиардеров. Гарриман—главный акционер крупной медно-рудной компании, которая является основным поставщиком меди для военных целей страны.

Важность на постове меди, Гарриман прилагает все усилия к развращению гонимой буржуазии, к подготовке новой кровавой авантюры американского империализма.

Рационализацию на службу производству

На стезкозаводе «Укрепление коммуникаций» имеется немало рационализаторов, которые своей работой смекалой помогают совершенствовать технологию производства.

Несколько лет тому назад по инициативе завода на работу пропала славя о изобретателе этого завода Александре Николаевиче Бремане. Он изобрел запорную машину, которая одновременно закрывает край семафора и предотвращает его изобретение широко внедрено на стезкозаводе и других предприятиях, как, например, на Гусевском Хурстальном заводе и на заводчане изучены в серьезном производстве.

Сейчас на заводе проходит дискуссия по вопросу рационализаторских и изобретательских работ изобретателей. По инициативе секретаря парткома и отдела разработок техники рационализаторских предложений, обсуждениях на технических совещаниях с привлечением рационализаторов.

За последние время в БРПЗ завода поступило свыше 9 рационализаторских предложений. Самое ценное из них—это изобретение с сексури П. Н. Курнушина. Он изобрел простую но устройство поворочную машину, которая шлифует алмазные грани несложных станков. За смену она может отшлифовать до 1.500 стезкозаводов.

Организовано производство кирпича

Наряду с развернутой строительством жилых помещений в поселке Невсковолокской территории, в настоящее время в увеличилось производство кирпича. Поэтому на стезкозаводе «Укрепление коммуникаций» организовано производство кирпича. Построена сушильная печь.

Сейчас здесь идут работы по выделке сырья, дневная производительность по выработке которого составляет 350—400 штук.

Главный инженер завода Сергей Васильевич Чернышев говорит:—Над своей машиной т. Курнушин работал больше полугода, работал упорно и настойчиво. Все свободное время от работы он отдавал любимому делу, изобрасывая эскизы, готовя детали. Помогали ему и инженерно-технические работники завода больше месяца. Она с успехом может заменить 7—8 ручных станков.

Новые рационализаторские работы внес в П. Н. Курнушин. Он усовершенствовал способные для притирки прореза к графиту.

Есть и также усовершенствования технологии, как устройство двухэтажного туннеля для отжига стезкозаводов, предложение старым производственным, начальником цеха выработка П. И. Михайловым.

Теоретской работой заняты также рационализаторы и изобретатели завода в период холостого ремонта горновой печи, который является с 1 января, рационализаторы рашинники корня усовершенствовать технологию стезкозаводной горновой печи.

Успехи рационализаторов является большим вкладом в дело дальнейшего улучшения работы предприятия.

А. Васильев.



Катаякая Народная Республика. В деревнях возвращается учебная школа для крестьян. На снимке: катаякие крестьяне—участники вечерней школы в провинции Чаншань. Фото Китайского Фотоагента.

Ликвидация неграмотности в Румынии

В Румынии школа ликвидации неграмотности в прошлом году эти школы охватывало свыше двух миллионов рабочих и крестьян. В нынешнем году в них обучается 800 тысяч человек. Пятилетним план развития народного хозяйства румынские преуматривают полную ликвидацию неграмотности в стране.

Издание трудов И. В. Сталина

Партия рабочих коммунистов нашей страны выпустила массовым тиражом пятнадцатитомный курс И. В. Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза».

Издание Болгарской коммунистической партии поступило в свет в огромном количестве тиражи И. В. Сталина «Марксизм и вопросы языкознания».

Широкой, предвзятой со стороны болгарской молодежи войны в Азии.

Далее является одним из индикаторов кровавой авантюры американского империализма в Корею. Война в Корею привнесла немалые убытки в экономику Японии.

Нынешний губернатор штата Нью-Йорк Томас Дьюэ—прямой ставленник Рокфеллера. Дьюэ ратует за расширение американской агрессии на Дальнем Востоке на дальнейшую филианскую стратегию.

Одним из главных претендентов на пост президента США ныне является генерал-майор Роберт Траут.

Таких фактов можно в сотни раз бесчисленно свести к одному—о безраздельном господстве крупного монополистического капитала в США. Миллиардеры и миллиардерши беспрестанно конструируют государственные аппараты, направленные его деятельность во пользу реакции, фашизма и войны.

В. Морев.

его после того, как его адвокатская фирма выдала на себя защиту интересов одного из моргановских банков. Пост в моргановский банк занял после США в Англии занял пост руководителя моргановской компании Гилфорта.

Не остался в борьбе за власть крупное государственные интересы миллиардера Рокфеллера, Молотова и другие магнаты Золотой эры. Демонстрируя верность коммунистам в Западной Европе—это политика рокфеллеров и их партнеров по плану на смерти и разоружении.

До недавнего времени заводу в формировании своей политики в этот период. Золотой эры Джон Фостер Дилей, старший сын Рокфеллера. Это он подготовил секретарный договор США и их сателитов с

Партнер Гарримана по его банку Р. А. Ловелл является министром «оборон». Это он раздувает вооружениям США, ставит под рубку все тысячи американцев.

До недавнего времени так называемое Управление мобилизации для обороны возглавлял ставленник миллиардера Мортона Чарльза Вайсона. Под его руководством американская экономика была перевернута на военные рельсы. Он всемерно форсировал бешеную гонку вооружений, которая приносит колоссальные прибыли американским миллиардерам. Находясь на этом посту, Вайсон бешено стремился за то, чтобы моргановские монополии получали самые прибыльные военные заказы.

Династия Морганов также имеет немало своих представителей на высших государственных постах. Известно, что государственный секретарь Дилей Ачесон, являющийся одним из ведущих агентов внешней политики США, был вынужден в государственные секретари

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов
уль-Хрустального района на подеме пара, заготовке
и вывозе удобрений по состоянию на 25 июня 1952
года — в точном месячника

Наименование колхозов	Полный парок (в %)	Вывезено шлово (в тоннах)	Вывезено торфа (в тоннах)	Заготовлено азотки (в тоннах)	Заготовлено фосфорки (в тоннах)	Заготовлено калийной соли (в тоннах)	Всего удобрений (в тоннах)
Им. М. Горького	106,4	1280	30,0	—	5,0	—	—
Им. Маяковского	103,6	1771	60,0	0,3	1,0	—	—
Им. Ворошилова	105,6	340	127	4,0	4,5	—	—
«Красный Профинт»	100	165	360	—	—	—	—
Им. Калинин	88,8	940	227	38	54	—	—
«Звезда Ильича»	79,5	500	35,0	—	—	—	—
Им. Мичурина	78,0	105	—	—	—	—	—
Им. Суворова	70,0	2400	—	—	—	—	—
Им. Фрунзе	65,6	1020	4,0	290	30,0	—	—
«Большевик»	68,6	424	60,0	12,0	2,5	—	—
«Путь к коммунизму»	59,7	2350	150	—	—	—	—
«Осободен. трад»	57,0	424	—	—	—	—	—
Им. Дзержинского	48,2	1062	—	—	—	—	—
Им. Буденного	48,7	412	—	7,0	—	—	—
Им. Жданова	41,6	197	—	41,0	—	—	—
Им. Кирова	37,3	218	—	10,0	3,0	—	—

Начали окучивание картофеля

Члены колхозовских бригад сельхозартели «Большевик» приступили к уходу за картофельными полями.

На площади в 17,5 гектаров проведено первое окучивание картофеля.

Л. Кучина.

Разветвленная работа по уходу за посевами, колхозники сельхозартели им. М. Горького начали проведение первого окучивания картофеля. На 25 июня окучено 7,5 гектара.

А. Каткова.

Первые 5 гектаров картофеля окучены и освобождены от сорняков в колхозе «Путь к коммунизму».

Работы по уходу за картофельными полями развернулись во всех колхозовских бригадах колхоза.

ТЕСНАЯ СВЯЗЬ

Колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму» часто встречают своих шефов — представителей стехколхоза 1-го лет Октября. Тесная связь установилась между ними.

В сельском клубе и непосредственно в колхозовских бригадах выступают по вопросам агитбригады в колхозе представители стехколхоза. Колхозники с большой оза-

боченностью констатируют и внимательно слушают выступления колхозников стехколхоза. Благодаря помощи колхозной парторганизации в проведении политической и культурно-массовой работы в колхозе охватывает парторганизация завода.

М. Рмианов,

председатель Абдукумовского сельсовета.

Проводят известкование почв

В колхозе «Большевик» по указанию агронома К. Букиной проводится известкование окисленных почв. Всего внесено уже 228 тонн, в том

числе: под картофа — 50 тонн, под гречиху — 38, под овощи — 25 тонн, а остальные — в парк.

Н. Москина.

Посевам — тщательный уход

Теплая, влажная погода способствует не только хорошему росту посевов сельскохозяйственных культур, но и будущому росту сорняков.

Сейчас первоочередная задача правлений колхозов и бригадиров-полевиков — организовать всех колхозников на проведение тщательного ухода за посевами.

В таком колхозе как «Большевик» всем яровым посевом произведена подкормка минеральными удобрениями. Подкормки планируют на площади в 30 гектаров члены сельхозартели им. Сталина и на 13 гектарах — в колхозе им. Ворошилова. Ведут подкормку яровых и в сельхозартели «Путь к коммунизму».

Остальные колхозы района экономят средства, применяя эффективного агрохимического приема по увеличению урожайности сельскохозяйственных культур по посевам.

Плано организована в работе и борьба с сорняками. Только в колхозе «Большевик», им. Ворошилова и «Осободен. трад» начался ополотку зерновых. В прошлом году приступили лишь десять сельхозартелей.

Безответственно работают и некоторые участковые агрономы, не добываясь от правлений колхозов и бригадиров-полевиков организации нужных агрохимических мероприятий по тщательному уходу за посевами.

Картофельные поля муляжируются сейчас в проведении междурядного окучивания, семенные участки требуют покоски и прополки, а правления колхозов и участковые агрономы не торопятся проводить эти работы и сигнализируют урожай сельскохозяйственных культур на своих полях.

Н. Шилова,

главный агроном райсельхозуправления.



Урожайные ССР. Колхоз имени Кирова Удмуртского округа, Закарпатской области с помощью механизаторов Удмуртской МТС начал заготовку раннего силоса. Сельхозартели заготовят свыше 300 тонн силоса — в полтора раза больше, чем в прошлом году.
На снимке: колхозники закармливают скот.
Фото Л. Ковалева. Пресскабинет ТАСС.

В колхозе им. Кирова срывают заготовку кормов

Для того, чтобы обеспечить кормам общественное поголовье скота в колхозе им. Кирова на стойловый период 1952—1953 года — необходимо ссыпать естественных сенокосов на полях в 450 гектаров и укосных клеверов на 29 гектарах, а также заготовить 300 тонн силоса и заготовить веточного корма 33 тонны. Работы большие, трудоемкие.

Но колхоз еще не приступил к заготовке кормов. На 24 июня ни в одной колхозовской бригаде этой сельхозартели не начата ни закладка силоса, ни заготовка веточного корма, ни сенокосы.

«Трава не поросла... Работы рук не хватает...», — пытаются оправдать свои бездействия.

Только что С. Соцев и члены правления.

Придерживаясь различным условиям на объективные причины, руководители колхоза грубо нарушают постановление областного ВКП(б) и исполкома обкома о том, что в закладке силоса необходимо было приступать с 10, а к сенокосам с 15 июня.

Члены правления колхоза им. Кирова отнюдь забыли, что такое же во всех безисключительное отношение к делу заготовки кормов в промышленности равно как и в сельском хозяйстве.

П. Зубарев, главный зоотехник.

ТОРФ НА УДОБРЕНИЕ

По инициативе секретаря комсомольской организации Тамары Вересневой и бригадиров колхозной бригады комсомолов Вячеслава Якимова, создан комсомольско-молодежная бригада по вывозке торфа на поля колхоза им. Калинин. Комсомольцы и молодежь

взяла на себя обязательство до 25 июня вывезти под паром 50 тонн торфа во все рабочие урны.

На двух автоматных комсомольских и молодежь вывезли за три часа 18 тонн торфа. Вывозка продолжается.

Р. Гуреев.

Заготавливаем торф сверх плана

Переходящие Красное знамя райфетель, завоеванные нами колхозниками сельхозартели «Путь к коммунизму» в трудном нападении на заготовку и вывозку удобрений в дни месячника, воодушевляет нас на новые дела.

ездок на расстоянии 1 километра ВКП(б) и исполкома райфетель, приворье — 20 ездов.

Самостоятельно работая колхозники на заготовку и вывозку торфа. Правильно организовав труд, они позволили колхозу идти в графике месячника и перевыполнили его. План месячника — 901 тонна торфа на паровые поля — выполнен нами досрочно.

Борясь за повышение урожайности сельскохозяйственных культур, и в том числе озимых (убутого года), колхозники заготовили в комбесты на каждый гектар парового поля по 15 тонн торфа, по 5 тонн навозной и 5 центнера фосфорной муки.

Заготовка и вывозка торфа и компостирования его с навозом и фосфорной мукой продолжается.

Т. Монов, председатель колхоза.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов
Гуль-Хрустального района на заготовке кормов
по состоянию на 25 июня 1952 года

Наименование колхозов	Заготовлено силоса (в %)	Скормлено естествен. трава (в %)	Заготовлено кормов (центов)
«Осободен. трад»	27,6	10,0	42,0
«Путь к коммунизму»	15,3	1,5	35,0
Им. Ворошилова	12,0	6,5	14,0
Им. Дзержинского	12,5	5,0	18,0
Им. Калинин	7,6	5,0	—
Им. Фрунзе	7,1	—	—
«Большевик»	6,8	34,0	—
Им. Суворова	4,3	3,0	77,5
Им. Маяковского	3,7	2,9	1,5
Им. Мичурина	3,0	2,0	13,0
Им. Сталина	3,4	2,0	15,0
Им. Кирова	—	3,6	30,0
«Звезда Ильича»	—	—	17,0
Им. М. Горького	—	—	1,5
Им. Буденного	—	—	—
«Красный Профинт»	—	—	—
Им. Жданова	—	—	—

Беспризорника зерносушилка

Беспризорника относится руководители колхоза им. Сталина, Лесинского сельсовета к подготовке уборки урожая.

В колхозовской бригаде в Нарин, рядом с усадьбой лесничихой МТС, стоит зерносушилка. Но в каком состоянии и виде? ... Тот, которым она была покрыва, весь сорван и растащен, тес с обшивки стовп понадобился кому-то на другие надобности, кирпичи из печки выломаны, а сетку правление использовало на другие нужды.

Скоро начнется горячая пора уборки, будет большая нужда в зерносушилке, а она в этом колхозе стоит беспризорника.

Е. Назарова.

Гастроли Ковровского драмтеатра

„Женитьба Белугина“ — на сцене заводского клуба

Премьер-балетмейстер русской драматической труппы А. П. Островского попутно посетил отроковскую публичную библиотеку. Нам народ любит и не читает Островского до глубины идейного содержания его произведений, но современно форма.

Советский театр — трагедия Островского не как бытописательская, а как объективная общественная проработка своего времени. Простота языка, простота, чистота, ясность, безыскусность, широкое раскрытие русского характера и народности творчества писателя; впервые было предложено расширить в постановке современного театра.

За свою жизнь Островский написал до 50 пьес, создал великий народный театр, являющийся истоком прелепой русской мысли, театроведения, наметивший новую тему развития русской театральной эстетики.

Драматург и поэтучастник вывел на сцену Ковровский драматический театр, включая в свой репертуар пьесы Островского «Женитьба Белугина». Кто видел эту пьесу в постановке коллектива Ковровского драмтеатра на сцене клуба стекольного завода Дзержинского, вправе сказать, что артистам неплохо справился с этой задачей, оставив у зрителя полное удовлетворение от просмотренного спектакля.

Видно, что постановка большой работы — образцов Андрей Белугин сталсяся зритель артиста С. С. Догалова. В игре Догалова вылился его большой незаурядный талант артиста сразу с первого акта привлек к себе внимание зрителя.

Жрким и живым представл

перех артист Гаврила Пантелеевич Белугин — отец Андрей, созданный артистом П. И. Павловым. Трехактная пьесная игра на сцене попутно артисту изобразить героев таких, какими были Белугины, жившие во времена Островского.

Следно была сыграна сцена диалога между отцом и сыном Белугинами. Игра артистом полностью захватывала зрителя.

Хорошо было кончено до артиста оригинальный гит Иксимин, сыгранный артисткой Г. К. Глазковой. Большой простотой отдалась игра артистки И. В. Рапопорт, исполнявшая роль Настасьи Петровны. Особенно удачно ее диалог с Прохором. Не вполне удачно сыграна артисткой И. И. Лазоской роль Параша. Суковата и натурига игра артистки Беломой в роли Гали, она не сумела полностью овладеть образом.

Доказано, что хорошее впечатление от спектакля вытекает не от его декоративного и буффонского оформления. Нельзя допустить, чтобы планшечное подполье в простейшей бутылке или букет был из искусственных цветов. Такие недочеты оставляют у зрителя неприятный осадок.

В работе нам спектаклем ярко сказались ведущая роль режиссера драмтеатра Т. Фелерина не только как постановщика, но и педагога.

Не сразу и не всем театрам удалось найти правильное направление в постановке пьесы Островского. В спектакле «Женитьба Белугина» коворский артист это удалось.

Л. Белолюкова.

Корейский народ отмечает вторую годовщину борьбы против американских агрессоров

25 июня исполнилась вторая годовщина войны, развязанной в Корее американскими агрессорами. Корейский народ отмечает этот день, как день борьбы против империалистов. В стране проходят митинги.

В Икхэнье состоялось общенародное собрание, на котором присутствовали рабочие, студенты, учителя, артисты и искусство, воины корейской Народной армии и представители народных китайских добровольцев. С большим докладом выступил представитель Главного Политбюро корейской Народной армии.

(ТАСС)

Движение за освобождение Жака Дюкло

Как сообщают из Парижа, следственная палата Парижского апелляционного суда в течение нескольких дней приступит к рассмотрению обвинения Жака Дюкло о времени освобождения его в плен ареста после того, как это требование было отклонено судебным советником Жаком.

Прогрессивная общественность Франции, решительно выступая в защиту Жака Дюкло, Андро Стиля и других незаконно арестованных борцов за мир и демократию. Во главе коалиции страны на имя правительства поступают письма, резолюции и петиции протеста против ареста Дюкло и Стиля и преследования демократических организаций.

(ТАСС)

Освобождение группы борцов за мир

На днях на тюрьмах было освобождено еще двадцать унтерменов демонстрации парижских трудящихся, организованной в знак протеста против ареста генерала Гандику во Франции. Газета «Юнайтед» признает это событие важным попутно побуждая действия трудящихся в борьбе против фашизма и войны и призывает усилить борьбу за освобождение Жака Дюкло и Андро Стиля.

(ТАСС)

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСК НА газету: «БОЛЬШЕВИК», подписная цена на 3 месяца—3 руб. 85 коп., 6 месяцев—11 руб. 70 коп. «ПРИЗЫВ», подписная цена на 1 месяц—5 руб., 3 месяца—15 руб., 6 месяцев—30 руб. «СТАЛИНСКАЯ ОМЕНА», подписная цена на 1 месяц—2 руб. 60 коп., 3 месяца—7 руб. 80 коп., 6 месяцев—16 руб. 60 коп.

«БЛОКНЕТ АГИТАТОРА», подписная цена на 3 месяца—1 руб. 50 коп., 6 месяцев—3 руб. Срок приема подписки—до 28 июня 1952 года. Сопровожать.

В Англии

«Мой дом—моя крепость» (Английская поговорка)



— Не волнуясь: это я помогаю тебе оборудовать твой дом под крепость. Р. С. А. Баженова.

Пресском. ТАСС.

События в Корее

С 19 по 25 июня созданы Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев было оборонительные бои против американско-английских истребителей и десантников, нанесено противнику потерь в живой силе и технике.

На западном фронте в районе Синхмына в течение нескольких дней продолжались ожесточенные бои. Мощным арти-

ллерийским огнем народные войска отбили все атаки противника и в результате успешного контр удара обрушили его полосу танков, уничтожили группу танков. В этих боях участвовало, равно и вышло в дело свыше тысячи артиллерийских орудий и офицеров. Уничтожено и повреждено пять танков противника.

(ТАСС)

Против американского вмешательства в дела Индии

ДЕЛИ. (ТАСС). Американское вмешательство во внутренние дела Индии и в частности в вопросе проведения выборов в провинции Одисса вызывает возмущение общественности и народа. В связи с этим, что при ведении правительства находится 17 американских консултантов по вопросам провинции, комьюнистская группа «Фри пресс» двинула выходящая со статьей, в которой

попытка шантаж: «Возмущает возмущает ин что-либо об Индии и ввиду этого в области провинции эта 17 американцев. Если 4-8 пункт означает, что одна группа требует, то другая группа требует, то это—странная форма помощи. Индия имеет специфические проблемы в области провинции, и сами индийцы их лучше понимают».

Безработица в Дании

Согласно официальным данным, число безработных в Дании в конце мая 1952 года составляло 58.765 человек. По

сравнению с маем прошлого года число безработных увеличилось почти вдвое. (ТАСС)

Против боннского сепаратного военного договора

Население Западной Германии все решительнее протестует против военного сепаратного договора, подписанного Аденауэром с западными германскими и против скорейшего заключения мирного договора с единой Германией.

200 тысяч жителей Шпайера Силезии — путем народного голосования заявили протест против военной политики Аденауэра и потребовали скорей-

шего заключения справедливого мирного договора с Германией.

Участники профессиональной конференции германских студентов ознакомились с докладом 48 тысячев севарских голландцев, принявших резолюцию, в которой предлагали своему профессиональному правлению «создавать все профессиональные союзы» и «предпринять все шаги для того, чтобы добиться мирного договора с Германией».

(ТАСС)

Редактор С. И. СОКОЛОВ.

Продается дом на Лермонтовском шоссе, ул. Печкина, № 6 (Справиться по адресу: Лермонтовский район, ул. Вацетича, д. № 8 В. А. Соколовых).

Гуся-Хрустальный (Кривое Знамя) — Дзержинск

Тяжелые зритель привлек футбольный матч на первенство РСФСРской области между двумя командами «Красное Знамя» и «Футболистами города Дзержинска (Горьковской области)», который состоялся 23 июня с. т. на стадионе «Красное Знамя».

Нарядию вылился горючий стадион в этот день, тысячами зрителями спортивного общества. Нам тактично овера валеко разномыслие звучит духовного оркестра.

В 19 часов раздался свисток судьи и игра началась. С первых же минут хозяева поля бурно атаковали в свои ворота, безудержно атакуя ворота гостей. «Данко ударом Терентьева и Кускова но точил и только на 26 минут верной похвальной валеко нападающий «Красное Знамя» Горшков отразил свист.

Встреча советских и румынских футболистов 24 июня в Москве встретились футболисты сборной команд Румынии и Центрального Дома Советской Армии.

ФУТБОЛ

Первый матч, забитый в сетку ворот, указывает активность игры гостей. Футболисты г. Дзержинска все чаще и чаще нападали у ворот команды «Красное Знамя» и вратарю. Тряхнувшись приходится быть готовым ко всяким неожиданностям.

Вторая половина матча началась с большим преимуществом со стороны гостей. И уже на 8 минуте, после красиво разыгранной комбинации, они сравняли счет. С этого момента долгое время матч находится на равновесии. Но на 44 минуте произошло резко изменение. Воспользовавшись ошибкой защитников команды г. Дзержинска, великий нападающий команды «Красное Знамя» доводит счет до 2:1 в пользу гусевских футболистов. До конца матча счет больше не изменился.

И. Дубов.

Создание закончилось победой московских футболистов ЦДСА. Результат 3:1. (ТАСС)

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гуся-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калининская дом № 28. Телефон № 26.

Т. 07673

Гуся-Хрустальный, телеграфный адрес: Владимирская область/г. Хрустальный

Тираж 4.100

Завая 1723